
 

 
             Практично ръководство за работа с Proxi 
                                     карта и четец 
 
 
Алармената система СА 864 дава възможност за работа с 
клавиатура или Proxi четец. При използване на Proxi 
четец е необходима Proxi  карта, чието поднасяне към 
четеца, включва или изключва групата под охрана. Да се 
има предвид, че една карта може да управлява само една 
група. 

I. Поемане на групата под охрана с Proxi карта. 
Поднесете картата успоредно на четеца на разтояние 
около 2-3 см. Резултата от четенето на картата се 
показва визуално със светене на вградения светодиод 
и звуков сигнал. Ако картата е приета, светодиода 
светва зелено за 2 сек. и се чува сигнал 
„Потвърждение”. Задръжте картата пред четеца. Ако 
картата има право за поемане под охрана започва 
прекъснат звуков сигнал. Изчакайте, държейки 
картата пред четеца докато чуете нов сигнал 
„Потвърждение”. Зададената група се поема под 
охрана. Ако до 5 сек. Не се стартира прекъснат звуков 
сигнал за поемане под охрана, картата няма право за 
това действие. Ако картата е отхвърлена, светодиода 
светва в червено за 2 сек. и се чува сигнал „Отказ”. 
Режима на охрана  на зададената група остава без 
промяна. 

II. Снемане на охраната на група с Proxi – карта. 
Поднесете каратата успоредно на четеца наразстояние 
около 2-3 см. Резултата от четенето на каратата се 
показва визуално със светене на вградения светодиод 
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и звуков сигнал. Ако картата е приета, светодиода 
светва в зелено за 2 сек. и се чува сигнал 
„Потвърждение”. Охраната на зададената група се 
снема. Ако картата е отхвърлена светодиода светва в 
червено за 2 сек. и се чува сигнал „Отказ”. Режима на 
охраната на зададената група остава без промяна. 
Освен инструкцията за работа с Proxi-четец и карта, за 
нормалното включване и изключване на група под 
охрана, трябва да се имат в предвид следните 
съображения, валидни и за работа с клавиатура: 

1. При включване на обект под охрана и при нормално 
приета от четеца карта, започва да тече изходно 
време /обикновено 30 сек./ съпроводен от накъсан 
отчетлив звук, в рамките на което, потребителя 
трябва да излезе извън обсега на охрана. 

2. При изключване на обекта от охрана, още с отваряне 
на вратата започва да тече входно време /обикновено 
10 сек./ в рамките на което се поднася Proxi картата 
към четеца. При нормално приета карта се снема 
обекта от охрана. При просрочване на входното 
време, при невъзприета карта или поднасяне на 
чужда карта се изпада в състояние на аларма.                                      

 


